
Nemški napad na Anglijo Y teku 
Največji in najbolj srditi zračni napadi 
Dolgo časa napovedana in od Anglije pri

čakovana odločilna nemška ofenziva iz zraka 
in na morju traja že več nego deset dni z 
vso srditostjo. Dnevno poleti na stotine nem
ških bombnikov, strmoglavcev in lovskih le
tal proti angleškemu otoku, kjer bombardi
rajo pristanišča, letališča, važnejša križišča 
cest in železnic ter industrijska središča. Ob 
Rokavskem prelivu se postavlja nemškemu 

nemška vlada vse nevtralne države in jih je 
opozorila, da veljajo odslej vsi dohodi do An
glije kot vojno področje. Pomorska vojna di
vja okoli Anglije od omenjenega dne v pol
nem obsegu. Vse vode na tem področju so po
sejane z minami. Nemška letala bodo napadla 
vsako ladjo. Zaradi tega grozi vsaki nevtralni 
ladji, ki bo priplula na to področje, nevarnost 
uničenja. Nemška vlada odklanja v bodoče od
govornost brez izjeme za vsako škodo, ki bi 

Nemški brzočolni so srebrnosivi, kar je pri 
uporabi v megli in v jutranjem svitu zelo ve
likega pomena. Vozijo z brzino 100 km na uro. 
jNjih pogonska sila ni bencin, ampak nek 
skrivnostni plin. Dolgi so 16 in 24 m. Posad
ka šteje do 20 mož. Njih orožje sta dve cevi 
za spuščanje trpedov, več strojnih pušk in 
dva protiletalska topa. Na kratke razdalje 
lahko prepeljejo en vod pehote. Dajo se pa ti 
čolni tudi izborno uporabiti kot lovci na pod
mornice. 

Posebno opremljeni padalci 
Za glavni napad na Anglijo so pripravili 

Nemci padalce s posebno opremo. Nemško 
vodstvo se je potrudilo, da je pri tej novi 
vrsti padalcev kolikor mogoče omejilo nevar
nost, katera grozi padalcu od krogel ob času 
padanja iz letala na zemljo. Nemci so iznašli 
zameglitev za vsakega padalca. Nemški pa
dalec ima pri sebi v žepu kroglice, katere od
metava za primer, da bi bil obstreljevan. Te 
kroglice se pretvorijo v zraku v dim. Ker pa 
padajo velike krogle hitreje kot manjše, je 
padalec hitro obdan od valja megle in se la
hko bliža zemlji nevidno za strelce. 

Najnovejši nemški padalci so opremljeni z 
blestečimi napravami na strelnem orožju, ki 
omogočajo merjenje pri ponočnih bojih. 

Nemci imajo tudi pripravljene infanterij
ske topove, katere bodo spuščali s pomočjo 
padal iz zraka kot močnejše orožje za padalce. 

Končno je treba še omeniti, da je nemški 
padalec izvežban za pristanek na strehi, s ka
tere se lahko spusti po vrvi na ulico. Ima s 
seboj škarje za rezanje žičnih ovir in vlomil
sko orodje, ki mu omogoča dostop v razna 
skladišča. 

• 
V kolikor se bodo opisana nemška napa

dalna sredstva obnesla v praksi, bo dokazal 
glavni in odločilni napad na angleški otok, ki 
po napovedujočih predznakih ni več daleč. 

Kaj pa Angleži? 
Angleži opazujejo vse te nemške predpri

prave zelo skrbno in jih bodo skušali z raz
ličnimi načini preprečiti. 

Eno takih sredstev je stalno bombardira
nje središč, kjer Nemci vse te predpriprave 
snujejo in jih hočejo v kali zadušiti. Po an
gleških in nemških poročilih sledi, da angle
ški letalci poleg obrambe lastne zemlje stal
no bombardirajo letališča, pristanišča, želez
niška križišča in razne tovarne, ki delajo za 
Nemce, in to v zasedenih ozemljih Francije, 
Holandije, Belgije, zelo pa napadajo tudi in
dustrijske kraje v Nemčiji sami. V koliko so 
ti angleški letalski napadi uspešni, se ne da 
sedaj ugotoviti, pač pa se bo to videlo po
zneje na učinku nemškega glavnega napada. 

Sedanja poročila iz obeh taborov so tako 
nasprotujoča, da si je težko ustvariti pravil
no sodbo. Dejstvo pa je, da se tako eden kot 
drugi silno trudi, dp bi bil uspeh zanj ugod
ne iši. 

napadalnemu letalstvu v bran angleško. Po 
poročilih od obeh strani so se bile v minulem 
tednu ob tako zvanem Kanalu (Rokavski pre
liv) najbolj srdite in tako obsežne zračne bit
ke, kakor jih zgodovina ne beleži. Ob nekate
rih dnevih so bile izgube na letalih večje, ka
kor pred to ofenzivo cele mesece. Vsi dose
danji letalski napadi na Anglijo po so le pri
prava na glavni napad po morju, kojega za
četek pa je še skrivnost nemškega vrhovnega 
poveljstva. 

Na objavljenem zemljevidu je označena 
smer nemških zračnih napadov na Anglijo in 
razdalja v kilometrih od nemških napadalnih 
oporišč do posameznih ciljev na angleškem 
otoku, katere si je izbralo nemško letalstvo 
za napade. 

Popolna nemška zapora Anglije 
Pripravljalnim letalskim napadom je sledi

la 17. avgusta od Nemčije napram angleške
mu otočju razglašena popolna zapora ali blo
kada. O popolni blokadi Anglije je obvestila 

jo utegnile utrpeti katere koli ladje ali katere 
koli osebe na tem področju. 
Dvojna nemška priprava za glavni napad 
Kratko označena popolna nemška pomor

ska zapora je za letalskimi napadi eno glav
nih vojnih sredstev, s katerimi hoče Nemčija 
Angleže toliko oslabiti, da bi ji uspel končni 
in odločilni napad od vseh strani po morju. 

Za odločilni udarec na Anglijo pripravlja
jo Nemci dvoje: izredno hitre čolne in po
sebno opremljene padalce. 

Nemški brzočolni 
Nemški brzočolni kot prevozno in napadal

no vojno sredstvo vsebujejo tri prednosti: 1. 
so mnogo cenejši kakor vsaka bojna ladja in 
tudi njihovo vzdrževanje ni tako drago; 2. se 
da njih izguba hitro nadomestiti: 3. v množi
nah so zelo nevarni napadalci, ker so majhni, 
izredno hitri in nudijo obrambnemu topništvu 
in letalom le prav neznaten cilj, katerega je 
zelo težko pogoditi. 


